
Итоги анкетирования обучающихся 

«Удовлетворённость питанием обучающихся» 

 

Наименование общеобразовательной организации:  МБОУ Игримская СОШ № 1 

В анкетировании приняло участие:                              369 

Сколько питается обучающихся за счёт средств родителей (законных представителей) обучающихся  108 
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1. Нравиться ли Вам организация питания в школе? 

1.1 да    34 38 70 42 57 25 22 20 

1.2 нет     5   2    

1.3 не всегда    6 14  3 5 4 2  

2. Устраивает ли Вас ежедневное меню?  

2.1 да    36 41 53 40 37 21 19 20 

2.2 нет     4    1 1  

2.3 не всегда    4 14 14 5 13 8 9 3 

3. Что бы Вы хотели добавить или убрать в ежедневном меню? 

3.1      Реже 

давать 

каши. 

Добавить 
перловую 

кашу. 

Убрать: 
оладьи. 

Убрать: 

кашу. 

Давать чаще: 

пюре с 
котлетой, 

выпечку.  

Добавить: 
пельмени, 

пиццу , 

овощные 
салаты (по 

возможности) 

Убрать: 

кашу. 

Добавить: 

выпечку. 

Добавить: 

салаты. 

Убрать: 

кашу, 

супы, 

печень. 
Добавить: 

сладкое. 

 

рыбу, 

рыбные 

котлеты 

убрать 

добавить 

мясо, 

овощи 

3.2             

3.3             

4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 

4.1 да    34 45 68 41 62 24 29 20 

4.2 нет     2       

4.3 не всегда    6 12 2 4  6 7  



5. Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на уроках? 

(если да, указать на каких?) 

5.1 да 

(уроки 
биологии, 

технологии, 

англ. языка, 
физ –ра, 

ОБЖ, 

      кл.часы) 

   18 44 

(кл. часы, 
технология, 

биология) 

 
 

36 

(технология, 
биология, 

кл. часы) 

35 

(биология, 
химия, 

технология, 

кл. час) 

39 

(на уроках  
технологии, 

англ. языка 

биологии, 
кл. часах) 

17 

(на 
уроках 

биологии, 

на 
классных 

часах) 

 

16 

(уроки 
биологии, 

англ. 

языка, 
физ –ра, 

ОБЖ, 

 кл.часы) 

20 

(кл.часы) 

5.2 нет    22 15       

5.3             

 

 

 

 

 

 


